

平成24年度福島県登録販売者試験問題(午後)の訂正等について

下記のとおり問題の印刷に誤りがありましたので、訂正をお願いします。

【問70】 解答選択肢の訂正

(解答選択肢の1のbを「正」から「誤」に訂正)

(誤)(訂正前)

	a	b	c	d
1	正	<u>正</u>	誤	正
2	誤	正	正	誤
3	正	正	誤	正
4	正	誤	正	誤
5	誤	誤	正	正

(正)(訂正後)

	a	b	c	d
1	正	<u>誤</u>	誤	正
2	誤	正	正	誤
3	正	正	誤	正
4	正	誤	正	誤
5	誤	誤	正	正